

# 端午节期间出行咋走顺?

## 市公安交管部门公布节日道路易堵路段

□记者 赵志国

本报讯 端午小长假即将到来,出行高峰即将到来,出行安全压力增大。昨天,市公安交通管理部门通过梳理分析历年来同期交通流量情况,结合当前交通现状,向社会公布了今年端午节期间全市道路交通流量预判结果,市民可选择适合的交通工具和线路出行。

### 市中心、出城路段易堵

据市公安交管支队相关负责人介绍,端午节前后特别是5月27日至30日,市区中心道路将出现交通高峰,建议市民驾车出行避开市区建设路(凌云路至新华路段)、中兴路、体育路、开源路等繁华路段。市区许南公路因货运车辆较多,容易引发拥

堵,建议绕行。外出短途旅游人员集中出行,易导致部分进出市区道路出现潮汐型交通拥堵或通行缓慢状况。5月28日,建设路西段(东至西方向)、建设路东段(西至东方向)、新南环路(东至西方向)、开源路南段(北至南方向)、光明路南段(北至南方向);5月30日,建设路西段(西至东方向)、建设路东段(东至西方向)、新南环路(西至东方向)、开源路南段(南至北方向)、光明路南段(南至北方向)易发生拥堵。

### 热力管线施工 注意避开市区这些路段

因市区热力公司地下管道施工,湛河区湛南路(光明路至凌云路段)、南环路(中兴路至光明路西100米路段)、姚电大道全段、亚兴路(姚电大道至南环

路段)、光明路(湛南路至南环路)半幅封闭施工,容易造成交通拥堵。

### 鲁山大佛景区、尧山景区和舞钢二郎山景区易堵

节日期间,我市境内郑尧高速、兰南高速、平临高速、311国道、103省道、236省道等主干道路交通流量也将大幅增加。特别是前往鲁山大佛、尧山景区和舞钢二郎山景区的车辆会迅猛增加,易发生交通拥堵,遇有阴雨天气,道路湿滑,易发生交通事故。

### 节日出行安全第一

昨天,市公安交管支队民警提醒市民,景区山区道路较多,路窄、坡陡、弯急,驾车时应与路侧保持安全距离,保持安全车

速,切勿强行超车、会车、占道行驶。端午节驾车出行应及时关注天气情况和公安交管部门发布的出行提示信息,合理规划出行时间和线路,尽量避开节假日高峰时段。在山区陡坡路段上坡行驶,手动挡车辆应提前换低挡,减挡要及时、准确、迅速,避免车辆上坡动力不足。车辆发生后溜时,应立即踩下制动踏板、拉紧手刹,必要时请他人帮助在车轮下垫石块,防止发生险情。车辆超车后惯性加大、制动性能下降,行驶稳定性降低,在山区道路、急弯陡坡路段行驶容易失控、翻车,导致严重事故。

交警提示,为了您和他人的安全,端午期间出游,请不要驾驶或乘坐超员车辆,发现客车超员载客,应及时制止或通过电话、短信举报。

## 看见治超执法人员 大货车司机弃车逃跑

□记者 王桂星

本报讯 5月24日至6月2日,市交通运输执法局和叶县、舞钢交通运输执法局联合行动,在311国道等路段突击查超,目前已查扣超限超载货车3辆。

5月24日晚8点左右,市交通运输局执法人员来到货车通行较为密集的311国道鲁山县张官营镇东张村段。见到执法人员,一名大货车司机停车熄火后逃离现场,企图逃避处罚。随后,另一名大货车司机将车停在路中间逃离现场,一度造成该路段交通瘫痪。

为解除交通拥堵,严肃执法行为,当晚9时许,执法人员强制将两辆货车移出现场予以暂扣,现场交通恢复正常。

截至昨天凌晨1点,执法人员先后查扣超限超载大货车3辆。

## 网上可注册商标了

□记者 杨岸萌

本报讯 继我省洛阳设点接受商标申请后,今后我市企业足不出户就可在网上申请商标注册了。这是昨天记者从市工商局获悉的。

据介绍,过去,网上商标申请仅对商标代理机构开放,此次改革,网上申请范围扩大至所有申请人,业务范围也逐步扩大至商标续展、转让、注销、变更等。申请人在家就可上网登录“中国商标网”申请用户注册,在线办理商标业务申请。

此外,商标注册申请受理通知书发放时间也将由6个月左右缩短至3个月内。从今年4月份开始,商标注册费等各项费用较之前减半。

## 关爱困难女职工子女 市总工会慰问幼儿园

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,市总工会分别向市育新幼儿园和市育才幼儿园赠送了两台崭新的消毒柜,总值8000元。

据市总工会有关负责人介绍,六一将至,市总工会女职工委员会决定在全市深入开展“六一特别关爱活动”,除了昨天的活动,我市各级工会女职工组织将重点对我市单亲困难女职工子女、女农民工子女、留守儿童以及受供给侧结构性改革影响较大的企业女职工子女进行有针对性的帮扶、救助。



### “最美水鸟”现身鹰城

5月21日,一只红骨顶鸡在新城区白龟湖国家城市湿地公园人工湖内觅食。据了解,红骨顶鸡有“最美水鸟”之称,市林业部门工作人员表示,这是红骨顶鸡首次在我市出现。

本报记者 张鹏 摄

# 我市秸秆禁烧用上“千里眼”

## “蓝天卫士”监控系统初步投用

□记者 王桂星

本报讯 我市秸秆禁烧新添科技助力。昨天上午,记者从市禁烧办获悉,我市“蓝天卫士”系统已经初步建成投用。哪个地块冒浓烟,哪个地方有火情,我市秸秆禁烧部门通过“蓝天卫士”监控平台可即时获知,并第一时间调度指挥处置。

据了解,“蓝天卫士”监控系统是依托分布于广大农田中的通信基站铁塔建设的视频监控摄像头,在农田区域的通信基站铁塔上安装远距离高清摄像头,结合云计算和互联网技术,发现火情,可立即通过自动预警系统发送到监控平台或手机客户端,从而实现足不出户对周边农田进行全天候、多角

度循环扫描拍摄。目前,每个高清摄像头可覆盖约12平方公里的农田。

这套监控系统包括450个高清摄像头、10个县级监控平台和1个市级监控平台。发现疑似火情后,监控平台自动发出报警,值班人员初步确认后,可通知相关区域的秸秆禁烧工作人员及时前往处置。

为及时、快速处置火情,市禁烧办要求各乡镇成立不低于30人的应急处置队伍,各村成立不低于10人的应急处置小分队,并准备充足的抢险物资。发现火情后,应急处置人员必须在15分钟内赶往现场处置,半个小时内反馈处置结果,否则,将按照有关规定从严追究相关责任人的责任。

## 13个禁烧工作组下乡督查秸秆禁烧

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市禁烧办获悉,市禁烧办派出的10个检查组、两个督导组、3人应急组已于5月23日起赴我市各县(市、区),督查秸秆禁烧情况。

据市禁烧办有关负责人介绍,今夏秸秆禁烧期间,检查组将对各自负责区域的秸秆禁烧情况进行不间断巡回检查,发现焚烧秸秆现象立即通知当地禁烧部门进行处置,并实地测量和统计违规焚烧秸秆的地块,每天

向市禁烧办汇报巡查情况,由市禁烧办按照规定进行处罚。督导组将对各县(市、区)禁烧办和基层禁烧组织的工作情况进行督导检查,并监督市禁烧办检查组的工作情况,发现玩忽职守、工作不力的,将上报市禁烧办处

理,每日一报。应急组负责秸秆禁烧中紧急情况的现场指挥、协调及应急处置。

市禁烧办将逐日报全市秸秆禁烧的检查和督导情况,并依据有关规定对相关部门和责任人进行处理。

# 讣告

原市物资局建材公司办公室主任李福林同志,因病医治无效于2017年5月25日2时30分在市第二人民医院去世,享年71岁。兹定于2017年5月27日上午8:30在市殡仪馆二厅举行遗体告别仪式,望生前友好届时参加。

妻:张凤英携  
长子:李亚军 媳:张小娟  
孙子:李杨  
次子:李亚东 媳:李春平  
孙子:李都

泣告  
2017年5月26日